

Előfizetési ár helyben
háború hordva
vidéken postán küldve

Egy évre — K
Fél évre — K
Egyed. évre 50.000 K
Egy hónapra 20.000 K
Egyet szám ára 1500 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap

A lap az elméleti és anyagi részéről érintő összes köldemények a szerkesztőség vagy kiadóiv. címére küldendő! Szerkesztőség és kiadóhivatal V. ker., Kéttéplom-község

Teléfonoszám: 141.

Modern strandfürdővé alakítják át a Széktőt.

Ma délelőtti tartották meg a helyszíni szemlést

A város egyetlen szabadfürdőjét, a bekerített Széktőt a városi tanács, mint köz tudomású, a múlt évben jelentékeny költséggel kikövezték és rendezték. Ezzel azonban korántsem valósultak meg a Széktő kifejezésére készített tervek. A tanács a tavasz folyamán elhatározta, hogy modern strandfürdővé alakítja át a Széktőt, kiszélesíti, megnagyobbsítja, cementbetonkabinokat építtet, strandot létesít s általában olyan berendezéssel látja el, hogy kívánni valót semmi tekintetben sem fog hátra hagyni. A határozattal egyidejűleg megblást adott a mérnöki hivatalnak, hogy készítsen el az átalakítási terveket.

A tervek elkészítése után a város meg hirdette a pályázatot az átalakítási munkálatokra s a versenylárgyűlés során öten nyújtottak be ajánlatot. Fodor Pál és fia, Csulay János, Zahoretsky Ferenc és Merász József Kecskeméti építéscsapat, valamint Pop per Zsigmond és Társa Budapesti. Az ajánlatok közül Merász Józsefét volt a leg megtehetőbb. A munkát azonban mindezt ideig még nem adták ki, mert a legutóbbi tanácsülésen, amelyen újból megvitaták a terveket, néhány módosítás szükséges merült fel s elhatározták, hogy a szükséges módosításokat helyszíni szemle alapján fogják megállapítani. A helyszíni szemlést ma délelőtti tartották meg. Zimay Károly polgármester vezetésével a tanácsnak csak nem minden tagja részt vett a szemlést újból, aprókétszámú megvitatást az összes részletekkel, úgy hogy most már semmi akadály sem lesz annak, hogy a földművelési befejezési hozzájárulást a Széktő kényelmes, modern strandfürdővé való átalakításához.

Ország — Világ.

A Nemzeti Múzeum állatára részére öt millárdért palotát vásárolnak. — A látvány kereskedői Rt. I. évben 5 százéves létkel ocsékosban ünnem. — Eszterházy Ferenc grófot tékozlásai miatt gonddokosság alá helyezték. — A szociálisták Giamali és Buchinger hrzhozatalára akciózt inditnak. — Minisztertanács elé kerülnek a vidéki lakásügyi panaszok. — A szegedi sziz. mozgal négyórás földrendézt jelzett. — A Viktória múzeum elzembelhelyezéséhez hatvan millióra van szükség. — A b-ügyminiszter sokajja Kspovsár vezetésűbiztoselnök létszámát. — Sevilla után Budapestben is meg legtöbb ember tördvészben.

Franciaországban élethéjtellették az idegenadót. — A kínai hőség raponként ezer embert öl meg. — M. kiköbör tovább tart az egyház és az állam harca A pápa M. x-öt egyházi állományba suttotta. — A csehok újabb kütiállásokra készüldnek. — Vilmos császár palotáját jékkészítendő alakították át. — Az osztrák szociálisták vád alá akarták helyezni a kormányt. — Trocki ölette meg az orosz cseka vezérét.

Véres cigányverekedés a Mária-körúton.

Újból hajbakaptak a Jakabok és Rafelek.

A »Kecskeméti Lapok« tegnap számában beszámoltunk arról a véres verekedésről, amit két cigánycsalád, a kerekgyáhdzi Jakab és a lajomszint Rafael család rendezett a városban. Egy vevő lelett kapta hajba a harcias kedű cigányok s eleinte csak válogatott szitkokkal és átkokkal adtak kifejezést egymás iránti leküzdhetetlen antipátiájuknak, később azonban előkerült a lövőpis is, a bicska is, sőt a kocsi seregélyéből a sarló is és két perc sem lelt bele, úgy hullott a cigány, mint a légy. A tizenegy lövőpisből közül egy sem maradt sérülés nélkül. Komoly bíj ugyan nem történt, ha csak az nem lájta nekik, hogy sebük bekötözése előtt valamennyiüket megfordították a fertőtlenítő létezetben... Mian tenst sérítés miatt egyik sem lelt feljelentést s csak bíróságkészes címen indult meg ellenük a közhatalmi eljárás, tegnap délután 3 óra tájban elengedték őket a rendőrségre.

A ritenkelt cigány, hét Rafael és öt Jakab két sátoros kocsival úton indult kifelé. Egy darabig békességben haladtak, a Mária-körúton azonban már nem tudta megállni az egyik Rafael, hogy ne emlegesse a »védelmet« a Jakabok szűnyájával való vonatkozásban. A Jakaboknak sem kellett több. Meg a »csókiből is« szitkált a Rafaeloknak s az épületes szóharcnak az lett a vége, hogy megállt a két kocsi közt hadszínteret folytatják a viadit úgyannya, hogy nemokára már elcsillant az első polon is. A híres lövőköt pótton gyengéd cirógatás lehel ehhez a nyakiesvéshez képest, amit aztán végleg felborították az amúgy is nagyon félrelöbögött egyszemélyi. A legdühösebb közepesben nem omlottak úgy egy másra a guelfek és ghibellinek, mint amilyen lejtőre dühvel a Jakabok és Rafelek. Ádáz, elkecseregett lusa kezdődött, amelyben újra szerespheng jutottak a vasárnapi szereszmók: a buf, bicska és a sarló. Egy perig sem tartott a lövőpisekből lármával kísért verekedés, de ez a rövid idő is elég volt arra, hogy az 52 éves Rafael János és fia, a 20 esztendő János úljós sérülésekkel és radjanak a bűddétérén. Az öregek a hátd és mellén ldtongának hatalmas, készüld-soktöltő eredt nyilt sebek, de még sokkal rosszabbul jár a fia, akinek hátd szaki tották fel a görbe sarlóval olyan rettenetes módon, hogy a belei is kifordultak.

A burzimasz véreresz talán meg tovább is folytatódott volna, ha vélelteni arra nem jött volna két csendőr. Rögtön közbevetették magukat és kaidlappal szélszószták a verekedő cigányokat. A két súlyos sérült kocsira lettek és rögtön bevitték a körhíztba, a többi pedig liberabonban megindultották a körben megterezett rendőrkö segélyével a városba elé. Még meg sem indult a díszes menet, az egyik marlaköltű habzó szaguldva rohant ki az utcára a legutolsó Jakab-rajkó, a 15 éves József. Mint kiderült, baltáért szaladt be a harba.

Azt hazudta, hogy kísélet a kocsiból a kerék... Persze, nem kapott balást, mire pusztá kézzel akarja a csatát reménytelvémei, de elkésett, mert ekkorra már vége volt a verekedésnek. A reményteljes cseméit természetesen szintén beállították a sorba.

A rendőrségen három cigányt vettek őrlzetbe: bicskás Jakab János, bolos Jakab Péter és sarlós Jakab Gusztávot. A löbkeletet úljúkra engedték, de előbb megígértették velük, hogy többé még csak szólni sem fognak egymáshoz. Mian azonban a cigányegyet olyan, mint a pipafüst, elcsúszó a Rafelekkel indították meg a csak két órával később a Jakabokat.

A két úljósan sérült cigány a körhíztban nyomra az ágyat. Állapotuk nagyon úljós és még egyáltalán nincsenek túl az éleveszélyen.

Kecskemét közlekedési viszonyai.

A keceméti ref. Tiszta István megemlékezés napján július hó 3-4 én tartotta vendéglátójának Örmegyes Összeüvetelét. Ez a zarandoklás nemcsak az Inlezeze nézve bírt jelentőségével, hanem fontos dátumot jelentett Kecskemét városára való tekintet fel is. Ezzen az összeüvetelen módja és alakja volt minden régi diáknak összehasonlított tenni falalköröknek és a mának Kecskeméje között. Ez az összehasonlítás a nagyon régen elköltözött diákok szemében pompás látványosságot felt a leendő letes haladásról. Az a hely, amit ő is látta, az alföldi típusos faluja volt, a sár tergebe épített vájgyöhdzék lómelek, amelyet Katona József senije, jókai dús famázija sem tudott megzabaldani a primlivségnek a las-u ötenü haladásnak a látszatát. Most azonban az a bizonyos szerzetiek csak a régi feszekhez vszszazati vendörök, amint a földéren sélálgatnak, hogy ez a város meg sok rejtett kín cset, a fejlődés terén nem is sejtett lehetőségeket zár magában. A piactéri sugárolt új paloták, a szélesre nyitott földéren emelkedő templomok szép-ége megejtette őket s mámosan jártak kelték az Alföld szűzben — meltopolisában — ahogyan úljóban nevezni szeretik.

Mi fiatalabbak azonban másképp látjuk, jobban ismerjük a helyzetet. Tudjuk, hogy ennek a városnak csak a szive él: a fötere. Ott lóktel ennek forgalmában minden élelmelegnyilvánulna. A piactéren ló pár száz méterrel még Katona József, jókai Kecskeméje szendereg, ámdokcsendes átkokat. Ott kezdődött a magyar falu közvetlen utcaival, mindjárt zárt zsalugátereivel, ott sorakoznak a koppanyós kis és nagy kapuk, amelyek mó, őt szundikát a magyar jóvá, az alföldi hrdendilamus.

Ezek a gondolatok keltek sebes szűnyra bennünk, amit a régi ismerős utcáink járunk. Ennek a városnak ilyen Potemkin szűnyra kéltős élete van, amit nem szivesen adnak tudni a idegeneknek. A lendület, a haladás egy létűn reménykés idejét várászoja elénk. A mai Kecskemét a nemég múlt

Gazdák figyelmébe!

Csepléshez szükséges zsákokat kölcsön adunk a legolcsóbb díjazás mellett.

Új búzát, rozstot a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Merkur Rt. Bethlen-körút 10. Vasúti áttáttérrel szemben. Tel. 233. és Haász Béla Gáspár A.-u. 3. Tel. 14.

mozrisábol éldegél. Nem mulatkoznak a városban Káda Elek megkezdte hogy munkájának Istentől megadott tehetségét folytatja. Pedig az ő szemiel előtti Kecskemét úgy rajzolódott ki, mint a Duna—Tisza közének szellemi és gazdasági centruma. E fősége látomásának csak az alapját látjuk lerakva a város fölírén azokban a monumentális épületekben, a számlialan jöhlő évszázados múlttal terdelkező iskoláiban, amelyek a környék Intelligenciájának a kitermelésében a legtegyekben voltak részt.

A város gazdasági kiépítése kezdetkezélen lart. Al! ez a földön az a közlekedési területeiben. Az a négyes vasútvonal csak szoros helyi érdekeket elejt ki, de nagyobb koncepciójú közlekedési politikának sehol sem látjuk követelmény kibontakozni. Pedig mindaddig nem lesz és nem lehet Kecskemét az A-föld szíve, amíg az egész Duna—Tiszaközének min a város közlekedési centrumává. Addig a város csak a lassú csomaggal legyében halad az igazi városatlóság felé, hiszen hiányzik a megfelelő vándorvándorvándor, és a vasúthálózat, amelyek révén gyors ütemben behozhatna azt a lényegét, amit az idők folyamán mass városokkal szemben szenvedett. Mert szekerekkel nem lehet a jelen országunkban cél felé törekedni. Közösösen sietnie kellene Kecskemének a közlekedési viszonyok rendezésével most, amiddn nyilvánlag Nyágyárdi is egyre mássra szervezi a rendelkezésre álló műköknek az autóbusszjáratokat Nyágyárdi már úmben tartja a Kecsk—Köcsér—Kőrösi járatokat, továbbá a Törtel—Jászajrák—Abonyi vonalat is megszervezte. Hogy mit jelentenek ezek a vonalak, azt a körösi kereskedők mondhatják meg legjobban, mivel az autóbusszjáratok mindnapnap szülőfalu vizsk a bevásárlókat városukba. Itt az autó földi marad a versenyben a vasúttal szemben, mert az autó a lakasútlóit a rendelkezési helyig viszi az utasokat s így sokkal kényelmesebb szállítási módot biztosít, mint a vasút.

Amikor tehát minden város igyekszik a lehetségesek feljélede szemponjából mindezt az ön módon kihasználni, akkor Kecskemétnek nem szabad elmaradni a töredékek jelen harcában Küllönben elfogya vesztieni azt a bizonyos fölényt versenyatlásával szemben úgy szellemi, mint gazdasági téren, ha a többi város az akcióipó-sek nem lesz riválisanál. Ezekkel szemben az anyagok hiánya sem hozható fel rendelkezésül. A gazdasági tervekkel, melyek a megvalósulás esetén a város képét teljesen átlománál, a közönség körében általánosan ismertekké, a közönségbe a bigyőzereztettek kell lenni széleskörű népszerűsítésével, lassú, céltudatos munkával. Akkor aztán könnyebb a megvalósításuk.

Nagyjából eimoi dbejtük, hogy déli irányban Kecskemétnek egyáltalában nincs közlekedési hálózata kiépítve. N. vezetésen az a terület, amely Kecskemét—Füzesváralás—Kiskőrös—Hálas—Majsa—Fegyeháza, közt terül el egy darab utijelvezeti Ázsia, minden jó műű, vasúti nélkül kénytelen a primitív emberek életszükségleteit bicélgíteni, de tarta magabiztosan szellemi, vagy gazdasági élet nem fejlődhetik ki. Ezért a területen, mivel a vasúti építéshez szükséges tökélettel nem megszerezték nízhez, első sorban jó műűk építésére kellene gondot fordítani. Ezeknek az utaknak a segítsegével az egyre jobban terü foglalt autóforgalmat tévén, az a gazdaságilag még képtelenség ki nem használó terület szoros szálakkal kapcsolódhat Kecskeméthez. A közből megmosodott forgalom megfelelő alapot nyújtana egy-egy átépítendő vasútvonalhoz.

Szóba hozható volna itten a Kecskemét—Kiskőrösi műű, amely folytatást találja a Kecskemét—Bajai állami műűben. Úgyanezen az irányon a későbbi földön megvalósítható lenne a Kecskemét—Könesgd—Ágás egyháza—Kiskőrös—Kecsk—Császártöltés—Hajós—Nemesudvar—Szőkös—Érsekcsanak—Bajaszenteslővén—Bajai vasútvonal, amely tev a Kecskemét—Bajai transzverzális vonalat alkotná és jömdő közlekedési bekapcsolásával igen szerencsésen oldaná

meg. Megjegyzendő, hogy a közbeeső helyeknek legnagyobb részét semmiféle vasúti összekötölésű sincs. Képtésen vár a Kecskemét—Miskolc műű, Miskolcra kétféle szakadna a vonal, az egyik ága menne Bugac keleti felén keresztül Szank—Kiskunmajsra, a másik pedig Bugac nyugati felén keresztül Böcsa—Tazlár—Püfőfalva—Kiskunhalasra. E két műűtől a műűtől ennek az eddig elzáró vidéknek az egész acúlia megváltoznék s az eddig szinte nomád helyek a jó köves újak segítségével részt vehetnének a produktív műveléptől munkában.

Nagy lényegű érti Kecskemét egy Kerek egyháza—Pusztabaracs—Pészradacs—Kun szentmiklósi irányú műűnak is, amelyet első sorban a kincstár, mint a közbeeső állami birtokok tulajdonosa, volna köteles szorgalmazni.

Kellett lényegben egy műűjei darabban maradt Kecskemétnek. Ez a közvevett ut a Kecsk—Kecskemét, amelyet a kécskélki folytatás helyeit inkább a lakylekeli irányban építettek ki, holott ennek a résznek a jó összekötölése már meg volt a városossal a vasúttal révén. Így azután a kécskés Kecsk a maga 12000 lakosával kénytelen volt Nagykövesd felé gravitálni, mivel az utóbbitól műűön van összekötölés. Természetes, hogy a városias fejlődésnek megfelelő köznyezet is kell, azonban a város anyagokat gyűjthet és produktumait, minden téren, közvetlen uton ki tudja helyezni. A kécskés Kecsk megszerzése, nagy lélekszámmal és gazdasági erejével fogva, nem volna megvetendő feladat Kecskemét részére sem. Első lépés volna ezen a téren, ha Kecskemét Szentmiklósiól megkösszabbanlana egészen Kécskélgi a lakylekeli műűt.

Ez a megkösszabbanlás teljes egyenesben hozná ezt az útvonalat, amelynek az lenne egyébként is a legjelentősebb folytatása. A megkösszabbanlás ca 12 km. es szakasz kiépítésével fogaratosítani lehetne s ezen a módon Kecskemét nem lenne elintégyenyel módon lóvalóbb Kécskélgi, mint Nyágyárdi. Az így kiépítél műűvön menetrendszerű járatokkal, autóbusszok révén, szorosan magához kapcsolhatná Kecskemét nemcsak az eddigen fejlődő 0 és Újkecskét, hanem a közbeeső területek gazdasági jórésztét is, amelyek eddig csak az adózottak révén érik, hogy egy lörvényhátsági város polgárl.

Az útiépítési programot nem lehet meg előzni semmiféle más tervezetnek. Mind a most befektetés előzőleg müddő, hiabavárolkódás. Erdélyiek, duzzadó élet itt sem gazdasági, sem kulturális tekintetben nem fejlődhet, ha útjaink, eleven testüknek ezen tépálód vécszóródni nem sülők alapos munkával, céltudatosan kiépítik. Ha ezt megtagadják, akkor is csak a római legiónisták munkájának lartunk még műűt eddig, pedig ezektől fölbb, mint 2000 es lendő választás el. Mennyivel tökéletesebbnek kellene a ma emberének lenni a repülőgéppel és rádió korában, ezen a téren is voltak szemben. Hol maradt Kecskemét csak olyan szegény városról is, mint Nyágyárdi, ha itt és vasúti építési teljesítményekkel, vagy tervekkel vesszük tekintetbe. Bizony az analfabétizmus lerén is azért van azon a helyen Kecskemét, mert a vasúti területen közlekedési politikája maradt és minden koncepció nélkülű. S az útjaink útakon azért maradt a sárban a többletermelés, a kultúra, a jobb műű.

Tehát a nagy átalakítás igen is újak, jó műűk építésével kell megkezdenni, ennek az eredményre lehet alapvető kezdete az eddig így szomorúan elhangyolott fölford reneszánszának. E felvirágzás gyömdéséit Kecskemét szűkebb körarába, ha a fentebb vázlatos műűhálózat minél hamarabb kiépítésre kerülne. Az ehhez szükséges pénz, ha máshonnan nem, akár kölcsönből is, ról kell teremteni.

A nagy vonásokban papírra vetél tervezet bár minél hamarabb a közvélemény sajjájává válhalna és ha máshonnan nem is, de a tervek tudatosuló válásával segítené egy lépésrel előre Kecskemét városát a jövő boldog útján. Ha csak ennyit sikerül

vala elérnem, megelégedett lesz az a tudat, hogy mint a kecskeméti ref kollégium volt diákja, így lettem, ha csak egy kis morzsvál is, kérem! hála! másodikk oltihonommal, Kecskemét városával szemben.

Iff. Szendrey Zsigmond
métrók

RÁDIÓ-MŰSOR.

1926 augusztus 7. Szombat.

Budapest 500.400. A Szociális Munkás-Társulat előadására 5.30. A m. kir. Operatárzene-karólal alakult Kamarazenekar hangversenye. 6.45. Lányi Irma. Költemények és novellák. 7.00. Lovag dr. Vbl. Ervin előadása: "Művészetünkkel feljegyezték Belgiumról és Hollandiáról. 8.00. Rip van Winkle. Regényes operett 3 felvonásban.

Külföldi műsor:

5.00 Berlin 504 Hangverseny.
5.30 Róma 425 Hangverseny.
6.00 Bécs 531—582. Előadás.
7.00 Bécs Előadás.
7.45 Bécs Operett-előadás.
8.00 Bécs 521 Operett-előadás.
8.15 Zürich 513 Táncren.
9.00 Brinn Táncren.
9.25 Róma Zene.
10.30 Breslau 418 Táncren.
10.45 München 485 Táncren.

A legelőkétesebb RÁDIÓvevőkészülétek és összes alkatrészeket a legelőkétes beszerzési forrás **M. M. cégnél**, Cifra-palota. (Lustig L. Grás utca) helyiségében.

1926 augusztus 8. Vasnap.

Budapest 560.930. Újsághírek, kormetika. 10. Misa a bévarosi plébániatemplomból. Fekete a kórházban egyházi zenekar, Belemen Ferenc karagya vezetésével Szentesre tért tar. Székely László szombatnapi teológiai tanár. 11.30. A Melles—Zsamboly magyar kórus egyen műtájára. 1.00. A m. kir. Földművelésügyi Minisztérium Növényvédelmi és Növényfajlagai Intézetének előadása. Pálincsk Gyula: "A csomogásokról" 3.00. Magyar írők remekel. Petőfi: János vitéz. Előadás: Kabók Győző, a Vigaszhar tagja.

Külföldi műsor:

9.00 Leipzig 452 Intenzitizetel. — Bécs 531 3825 Zene.
11.30 München 485 Hangverseny.
1.45 Hannover 297 Hangverseny.
3.30 Hamburg 3925 Előadás.
4.00 Bécs Hangverseny.
4.30 Königsberg 403 Hangverseny.
5.45 Hamburg Hangverseny.
6.30 Königsberg Előadás.
7.45 Leipzig 452 Táncren.
8.00 Bécs Előadás.
9.30 Königsberg Szórakoztató zene.
10.00 Hamburg Táncren.

Kertmozi

ujjonan épített színpaddal és 500 nézőt befogadó eszménedekhelyly.

Rossz idő esetén az előadás a Mozgóképszínházban!

Vasnap: 18 és 10 órákor és ú 5 órákor a Mozgóképszínházban

CONAN DOYLE
szencziós detektívregénye

A nábob kincse.
Scherlock Holmes kalandja 7 felv.

Lánglovás.
Vadnyugati cowboytörténet 7 felv.

Heti műsor:

Vasnap: Sherlock Holmes kalandja és A lánglovás.
Hétfő—kedd: Emil Jannings Varieté és Uras Svábján.
Szerda—csütörtök: Buster Keaton, a chicagói kékszáll és a legújabb expedíciós film.
Péntek—szombat: Conrad Veidt Florentin hegédűs.

Mindenkinek szüksége van havonként egy-két apróhirdetésre, ha valamit venni vagy eladni akar. Azért jól teszi, ha azonnal előfizet a Kecskeméti Lapokra, mert havonként három 15 szög terjedelmű apróhirdetésért díjtalanul lekövülök s így minden havon 20,000 koronás előfizetésre kap három 20,000 koronás apróhirdetést is.

Gazdák adóügyi tájékoztatója.

Értekes, a gazdáknak szinte nélkülözhetetlen könyv jelent meg a napokban a Felső dunánál Mezőgazdasági Kamarakiadásában. A munka a gazdák számára készült és tájékoztató tartalmú, a vagyon és jövedelem bevallás készítéséhez, mintaként és példaként közöl a 1926. évről megállapított új adókulcsokat, a legújabb rendeletekkel.

A mai honoyult adóügyek mellett a gazdáknak nagy szükségük van erre a hasznos és világos tájékoztatóra, melyről *Országos János* kamarai igazgató nagy szakértelemmel állított össze. A tájékoztató kimerítően tárgyalja a számlarész újján történő beállítások készítését, emellett azonban különös figyelmet fordít arra, hogy azok az adózók, akiknek nincsen rendezett számlarészük, megtalálják azon ismereteket, amelyek szükségesek a számszerű vállalkozás beadásához. Foglalkozik a munka jogorvoslati eljárásokkal is, még pedig minden estire részint irásminélval szolgál, részint pedig ismerteti azokat az eseteket, amelyek a jogorvoslati eljárásnál elő szoktak fordulni és azokat a bizonyítékokat, amelyeket a jogorvoslati eljárásnál csatolni kell. Közül a tájékoztató a pénzügyminisztériumnak az aranyos és helyes adózás ügyében kiadott és lapunkban ismertetett rendeletét is.

A közérdekű céra való tekintettel (adózik nevelése, adómorál kiképzése) a kiadó önköltséggel áron hozza a könyvet forgalomba, melynek árát portálva együtt mindössze 25,000 korona. Minden adózónak figyelmébe ajánljuk e kiűnő munka tanulmányozását.

Szent István heti bor- és gyümölcskiállítás Budapestén.

A Székesfehérváros közéletmezési irodája Budapestén a Szent István ünnepek keretében folyó évi augusztus hó 15—20 ig a Városligeteiben a Mezőgazdasági Múzeum közvetlen közelében országos bor és gyümölcskiállítást rendez a pavilonokat a főváros maga állítja fel és a borok oda kedvezményesen, vissza pedig díjmentesen szállíthatók és még abban a kedvezményben is részesülnek, hogy a kiállításon emélt borok után a kiállítóknak fogyasztási adót sem kell fizetni. A kiállításon egyes gyümölcsfajták is bemutatásra kerülnek.

Felhívja a Szőlősgazdák Egyesülete tagjait, hogy akiknek szép kiállításra való gyümölcsök, különösen almákjuk lesz, azok a kiállításra részt venni sziveskedjenek. Úgy a bor, mint a gyümölcskiállítás az egyeület a szőlősgazdákkal egyetemben részt öhajt venni. Felkérjük ezért a szőlősgazdákat, hogy akik a Szent István ünnepeken bor, vagy gyümölcsöt kiállítani öhajtának, azok ebbeli szándékukat a Szőlősgazdák Egyesülete titkári hivatalában jelenték be, ahol a részletes felvilágosítást is megkaphatják.

— **Özsi Árumintavásárok.** A folyó év őszén a következő árumintavásárok tartanak az európai államokban: Riechenbergi árumintavásár augusztus 14-ől augusztus 20-ig. Pozsonyi nemzetközi Dunavásár 2-ig. Lipcsei augusztus 22-ől szeptember 2-ig. Lipcsei nemzetközi vásár augusztus 29-ől szeptember 4-ig. Prágai árumintavásár augusztus 29-ől szeptember 5-ig. Bécsi vásár szeptember 3—12-ig. Breslaui árumintavásár és könyvvásár szeptember 5—7-ig. Lembergi kellett árumintavásár szeptember 5—15-ig.

Lapunkat napenként vásárolni olvasóink figyelmébe ajánljuk. Végig ki ezen utalványra és gyűjtsé össze. Tizenöt db. utalványért hártyakönyvet ingyen közzük egy apróhirdetést.

Apróhirdetés utalvány.
10 darab utalvány felvételre a Kecskeméti Lapok Kiadóhivatalára. Kiszámlázás: 1000. Helyszín: Kecskeméti Lapok Kiadóhivatala, 1000. Helyszín: Kecskeméti Lapok Kiadóhivatala, 1000. Helyszín: Kecskeméti Lapok Kiadóhivatala, 1000.

Ebédlői plüsch szőnyegek

3x4 méreletben már 3.500,000 K-ért Ségner Lipótnál, Nagykőrösi-u. 15.

MAGYAR WAGGON- ES GEPGYÁR RT.

GYŐR Telefonok: 201, 202, 203. **RÁBA** 1, 3, 5 tonna hordképességű **BUDAPEST** V. Deák Ferenc utca 18. Telefonok: T. 43-00, L. 973-49.

Teherautók Autóbuszok

A magyar utának legjobban megfelelő autók!



Pótkocsik Speciálkocsik

A magyar utának legjobban megfelelő autók!

Szolid kivitel, gazdaságos üzem, előnyös árak és feltételek!

A legjobb reggeli lap a

PESTI NAPLÓ

amely részletesen foglalkozik minden vidéki eseménnyel, a gazdák, kereskedők, iparosok és tisztviselők minden ügyes-bajos dolgával.

A Pesti Napló előfizetési árai a vasárnapi képesmelléklettel együtt:

- 1 óra 50,000 korona
- 3 óra 135,000 korona

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatala.

Mutatványszámot kívánatra díjtalanul küld a Pesti Napló kiadóhivatala Budapest, VII., Erzsébet körút 18—20.

A tökéletességük révén világhírneget szerzők. **ÉREDETI PPAFF** varrógépek nem állandán kaphatók részletezésre is **TÉBY LAJOS** mechanikus egyedüli gyártó raktárában.



III., Kohány u. 2 (Beretvas szállóval szemben), ahol minden rendszerű varrógépek tökéletes javítását, felújítását és a legújabb technológiájú gépek javítását is vállaljuk.

HIRDETESEKET FELVESZEK

AUTOBUSZOK belejébe és a megállót jelző oszlopokra, valamint **Kecskeméten, Nagykőrösiön** a **Lelek és Lajossal** közösekben **FARÁCS** hirdetésekre.

SZABÓ LÁSZLÓ

hirdetési vállalat, I. Burga utca 4. Telefon: 62.

Löszerezőmja dupla ideg tart, ha „BODOLIN“

élesrehabilitáló kezelést. — Számtalan elismeréslevél uradalmak és gazdálkodók. Kapható.

Bódogh fetelektraktárában Nagykőrösi-utca 11. sz.

Minden előfizetőnk vegye igénybe az ingyenes apróhirdetést, mert minden hónap szorgalmas végén az igénybe nem vett hirdetési jog elvesz, és csak az új hónap, illetve negyedévi előfizetés után jár ingyenes apróhirdetés.

A könyvpiac szenzációs újdonsága a Művészeti Lexikon.

Építéset. Szobrászat. Festéset. Iparművészet.

Hatalmas kötet ezernél több képpel, művészi díszkötésben.

Ára 375,000 korona 30 pengő.

hiteles egének az eredeti árban részletfizetésre is megkaphják lapunk kiadóhivatalában.

Melyen lezállított **Michelin Pneu** legelőcsöb, **legtartósabb AUTÓFÉLSZERELÉSEK**

Nagy József Budapest, Andrássy-út 34. sz.

BARANEK ISTVAN
lakatos és mechanikus VI. Katona József-utca 7.
Elvétel minden szaktudás vagy munkát: **SPECIALIS FEGYVERJAVÍTÁS!**
Évelial minden szaktudás vagy munkát: **SPECIALIS FEGYVERJAVÍTÁS!**
Évelial minden szaktudás vagy munkát: **SPECIALIS FEGYVERJAVÍTÁS!**

OLCSÓ HÉT!

NYÁRI UJDONSÁGOKBÓL

OLCSÓ HÉT!

az alant jelzett lezártított árrakal
Feldstein és Deusch divatruházában
 (Kéttéplomkőz, volt Vitéz féle üzlethelyiség) Telefon 178.

hol a t vásárlókönözönég ruházati szükségletét heti v havi részletfizetére la beszeresheti kedvező feltételek mellett

140 cm. széles trikó minden színben	40,000	Dupla széles svájci granadin mintázott	25 000
la creppe de chine	100 000	150 cm függönylamina nagy választék	25 000
Creppe marocaine	120 000	Cárnabaltisz és mintázott granadin	12 000
Jipin és mosolygómű minden színben	65 000	Színfartó kanavász és zefírek	18 000
Nyerselyem minden színben	65 000	80 cm. mosolliflon	16 000
Szines ruha és kalapbrósony	75 000	Vászlag- és vékonyzájú vásznak	12 000
Dupla széles sima és kockás szövetelek	30 000	Tenniszlanell	16 000
120 cm széles fehér és szines granadin	30 000	Molino (szerbvaszon)	9 000
120 cm opál minden színben	35 000	Festőkoron és mosóedények	13 000
75 cm. svájci mintis granadin minden szín	16 000	Selyemfénnyü liberty	24 000

Nagy választék: szőnyegek, linoleumok, paplanok és kéz meny- asszonyi telegyékben. A rakláron felgyűlemelt maradékok minden elfogadható áron kiárusítottak

**BORSÓDI
TESTVÉREK**

GÉPJAVÍTÓ MŰHELYE

I. KERÜLET
BURGA-UTCA 4

Elvállalunk mindennemű speciális gépek javítását, autó, motor, gőzgép, továbbá gazdasági és háztartási gépek és minden e szakmába vágó dolgot szakemberrel készíttünk és esztétizálást legfontosabban végzünk

Középmagyarország legnagyobb
kerékpárkészítő és javítóüzeme

Papp Sandor és Fia

Kecskemét, Nagykőrösi utca 11.
Telefon 162
Telep. Nagykőrös, Széchenyi-út 157-B (Saját ház)
Telefon 33.

Megérkeztek a vasképek sorában levő legújabbak 3 féle: az CH MOTOKERÉKPÁROK, melyeket gyári áron szállítunk, 100 km-ként 3 liter benzint fogyaszt. Egy évi gyári jótállás!

Ezenkívül nagy raklár
Puch, Styria, Waffenan, Pengeot,
Lucifer és saját gyártmányú kerék-
párók és garanzált minőségű
varrógépekben!

melyek nagyon előnyös feltételek mellett
kaphatók. Gummik és az összes alkatrészek
legelőszobában beszerelhetők

Speciális és gyors javítás!
Nikkelezés és angol zománcozás!

**Minden előfizetőknek vegye
igénybe az ingyhirdetést!**

A kecskeméti közeli központosított
BUDAPESTEN

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA

A főváros legszebb, modern családi szállója
Méréselt árak, központi fűtés,
melegvíz szolgáltatás, lift.
A Nyugati pályaudvar közelében

Ugyahelyi, mint a vidéki piacon
fűszer- és gyarmatarú kereske-
dőknel elsőrendűen hevezetett

helyi ügynök

versenyképes cég részéről
kerestetik. — Ajánlatokat
a lap kiadóhivatala továbbít.

Jobb lesz, mint volt minden vas,
öntvény, réz, bronz, alumínium
törött tárgy és gépészeti

Készlet: mű, épület és vaszerkezeti munkákat, autó, motor, gőzgép és mezőgazdasági gépjavitások

Matók Béla

cipész, Hajdu utca 2. sz.
Ajánlja saját készítésű kéz-
fért, női és gyermekcipő raklárát

AZ

újonnan felszerelt saját készítményű
1000 wattos egyenáramú
dinamógépemmel
mindenféle (rádió, autó, stb.)

AKKUMULÁTOR

reggel 6 órától egész nap
bárkinél olcsóbban, a leg-
jobban és legkényelmeseb-
ben töltök.

mivel a reggeli betöltött akkumulátorok a délutáni rádiószórónál készen kaphatók vissza.
Ne hagyja akkumulátorai vibrációs készüléke-
ket tonkoltatni!

FAZEKAS
vilánytechnikus Bank-ház-utca 2. gépház
Akkumulátorjavítás!

PARÁDI VIZ

gyomorbetegeknek, vérszegényeknek gyógyítási
célra hasznos. Egyedárusítás:
Főraktérmék és Ásványvíz Kereske-
kedelmi Rt. I. sz. u. 11. Maria Valéria u. 1.



Kecskemét, Nagykőrösi utca 7.

A Kecskeméti Sertészlisztlők Gőzmalmi Részvénycársága beraktározás

véglet átvész bármily mennyiségű sztokvány minőségű gabonát A beraktározott gabona mennyiségért és minőségért a malom felel. A megörzés, kezelés, beszáradás stb. költségeit az első 4 hétre a szárazleltői számt. bizra, rozs, árpa és kukorica után, tengeri és rak raklárát díjára mindentör külön megállapodás kötik A beraktározó fél gabonája telett szabadon rendelkez.

Élészámlolásra

is átvész a malom mindennemű sztokvány minőségű gabonát É esetben levonásnak nincs helye. A beraktározott feltes mennyiség 2000 malom tulajdonosba megy át és a malom a fél által a beraktározás megjelölésén napon (pl. október 30-án, vagy 1927 január 15-én) a budapesti ár- és értéktörvény jégyzett aznapi hivatalos közpénzfolyam alapján, annak a Invarköltéséggel, 18,400 K-val átszámolták Áron, számlája el és fizeti ki az ellenértéket, azonban a fél listorok 24 órával előbb a malmot elszámolásra felhívni 2 héttel a bejelentett nap előtt az elszámolási napját lelszr szerinti későbbi időben lehet újra megállapítani.

A nagyérdemű közönséget biztosítja a legelőre-
kenyebb kiszolgálásról
a Kecskeméti Sertészlisztlők
Gőzmalmi Részvénycársága
Igazgatóvága

Hálás lesz Önnek minden ismerőse, ha
ingyen hirdetésíde kedvezményesen igénybe
vételére figyelemzett.

Debreceni Kolbász

1000 sertésből párokban 40,000 korona,
szárakolbász 24,000 korona/trankó.

Váradi Pál és Fiai

hentesügyára, Nagykőrösim

Kőrösi Imre

Bveg és porcellánkereskedése
Lechner Ödön utca 1.
Városháza mögött, a volt Royal szálló mellett.

Ajánlunk rakláron tan mindennemű L'BOR
KÁS, BEFOTÉTES U'VEGET, PORCELLAN-
ÁRU T, TÁBLAVEGET minden minőségű-
ben, u. m.: Raklár-solina, Örményai, Drel,
Zainor, Muslin, Mat és szines üvegek, Ké-
keretek és legelőcsebb napi áru. Tükrök és
tükrökészítés, EPULETVEGÉZÉS, JAVI-
TÁSOK ÉS GITTELÉS.

Tiringer autogénnel meghegeszti.

Tiringer málakatos, Mikes utca 3-5. szám. Telefon: 265.

HIREK.

Naptár.

1926 augusztus 8. Vasárnap. Katholikus és új-
 mór. C. 11. Cirkék. — Protestáns: A Nap. László.
 — Izraelita. 5068. év 28. Ab. Ro. — Nap két
 4 óra 45 perc, nyugvók. — 10 óra 25 perc. — Hold
 két 1 óra 17 perc, nyugvók 19 óra 41 perc.

A Meteorológiai Intézet Jelentése. Válozékony idő, némi javulás várható.

A győzserterének múlt augusztus hónapban
 Can. Ja. János (Vásári-utca), Domotör Pál (Rákóczi-
 út) és Janos Peter (Jókai-utca) győzserterére tart
 éjéket ügyeltesen szolgáltat.

— A kultúrteráneknek Makón. Dr. Nyúl Tóth Pál kultúr tanácsnok, a Polgári
 Daisokor élöke ma délelőtt a személyvonat
 Makóra útaott a dalosnómpélyre.

— Jövahagyott közgyűlést határo-
 zat. A belügyminiszter elcsillate a városi, míg
 a 80,000 angol fontlellingés kölcösn
 felvétele ügyében hozott közgyűlést határo-
 zatot jövahagyólag tudomásul vette.

— Külföldi kölcösnét kínál a város
 nak a pénzügyminiszter. A pénzügy-
 miniszter külföldi kölcösnöit óhlyt gondos
 kivétel a városok részére, ma taviról úton
 levővel fel a postágméretet, hogy jelents be,
 van e szükségre a kölcösnökre. Az ügyben a
 tanácsdöls fog dönteni.

— Ma délelőtt utazott el a Polgári
 Dalosok. A Pogári Daisokor élöke ma délelőtt
 ma délelőtt utazott el Krenán Sámuel kar-
 nyag vezetésével Makóra, ahol részelt vesz
 a jubiléris dalosnómpélyen.

— Eszköv. Biron-föld Részét f. hó 12 én,
 csütörtökön délelben fél 1 órakor vezeti átfr-
 hoz az ág. ev. templomban Kéler Gyula.

— Rengeteg szórakozást ígér a
 KAC kerít önnepele. Vasárnap délután
 3 órak kezdettel rendezi a KAC az Ukol-
 gium udvarán és tornateremben a jelek
 szerint példálán sikeresnek ígézekt kerít
 önnepele. De utánan rengeteg szórakozás,
 kacatját versenyek, kiűző él-és lal-
 sálak, este pedig tánc szórakoztatják a
 kölcösnöket. Minden belépőjög egyúttal
 sorsjegy is, mellyel igen érdekes tárgyakat
 lehet nyerni.

• Varrógép javításokat szakzsű-
 gyorsan és olcsón eszközöli a Singer Varró-
 gép Rt., Kec-kemet, Ny. kőrösi-utca 7.

• Közjegyzői Iroda áthelyezése. Dr.
 Horvath Károly kir. közjegyző közjegyzői
 irodáját (volt Dömötör-iroda) Jókai utca
 9. szám alól Széchenyi-ter 10. szám alá
 Szapponos ház, azelőtt Sziness fele ház a
 gyűmölcs piacban, görög templommal szem-
 be) helyezte át.

• A Teudottl Ditrlich Szilvayt és
 Gépgyárnak, amely tegnap városunkban
 a motoros fészekdönt beültatta, egydönt
 kecskeméti terakész Szahmáry János vas-
 zólélelben van, ahol az összes kitalálék-
 sok, mint szilvaytek, dugattyúk, szilvó-
 sarak, munkahenger, csövek stb., valamint
 teljes kulfelzerészek és kész kulfelvatlyok
 állat döns gyári ron kaphatók.

— Kitalálék az augusztusi rókantállimé-
 nyek. A négydíj díjnyerő a mai napon kitalálé
 kecskeméti hadirokkantok és hadgyógyegység
 tálalimények kulfelzerésének szükségese össze-
 get, 228 100,000 koronát. Az állimény kulfelzerés
 e hónapban is a szokott időben kezdhet meg a
 város kórházgyógytálya.

— Szabadnapság. Faddj Zsigmond ügyéségi
 irodájában a szabadnapság kezdheti szünetét. A
 szabadnapság tartama állt Halmagy István író-
 földözti bejelentése.

— Gyászír. Részvétel értesölünk, hogy öv.
 Földöz Sándorné, szül. Hajds Eva életének 73-ik, öv-
 Földözének 27 ik évében folyó hó 7-én súlyos
 szívmélyen meghalt. Az állimény rókantállimé-
 és ismerősi gyűzőkajál. Temetése Vén, hétfőn dél-
 utca 3 órakor lesz a ref. egyház gyászserterén
 szerint a Budai-út ref. temető halottas házáttól.

— Nyári táncmulató. A Kereskedő Ifjak
 Egyesülete nyáron este fél 8 órakor rendezi
 a Miskolcban szomban táncmulatóját.

— Lásd a kocsaryerát Halmagy. A Kiskun-
 halasi Gyászterület Egyesület folyó év augusztus hó
 15-én, vasárnap délután 2 órakor 10-ik kocsaryer-
 teny rendezi a kiskunhalasi vásártérben, amelyen
 a város és környékének legjobb lovai hat futásban,
 kocsiját egy futásban versenyeznek. Részletes
 program a Kecskeméti Gazdaság Egyesületben meg-
 tekinthető.

— Gyűmölcsiac. Barack I. rendű 10-12,000,
 II. és III. rendű 3-8000, tüköralma 4-4500, egyh
 alma 2-4000, nyári szarvó szilva 6-6500, körte
 2-4000, vörösbuza 2000, ábréka 3000-3500, pap-
 pika 6-8000, paradicsom 3000 korona költsémet.

— A Dobánykísérők Egyesületének tisz-
 tui közgyűléseiről írt hírnökkel kapcsolatban Kocad
 Imre dobánykísérő annak kulfelzerés kért fel be-
 nünket, hogy neve feldölsdök beühellate a fel-
 ügyező bizottsági tagok közé annak is inkább, meg-
 órád csak nem is tudja a Dobánykísérők Egye-
 sületének.

• Mozgalom élét Budapesten. Augusztus ha-
 vában rengeteg állimély lesz a fővárosban, de leg-
 fontosabb mosi, hogy leszállított árakon vásárolhat-
 ja be szükségletét. Különösen férfiruhák, gyermek-
 öltözékek, felöltözések, a szilvayk, a szilvayk
 Budapest, Rákóczi-út 30. emelet, mert mint azt
 ma lapunknak hírdeti, — még a vasúti költséget is
 visszatéríti.

• Bekérült a KSC pályáját. A KSC élöké-
 sége ma kérvényt nyújtott be a várososhoz a MG-
 kerít melletti pályájának bekerítését kérti engedély-
 zésre. A pályát a városi mérnök, a városi mérnök
 vezeti körül s a kerítés melletti deszkából egy 6 mé-
 ter hosszú, négy méter széles és négy méter
 magas cserepél fedett öltözöt is építenek.

• Csjá János cirkuza Kecskeméten. Csjá
 János többnyire hírdő volt, a kirakás, cirkuze-
 zató ma távirallal kerít engedélyt a rendőrségtől,
 hogy cirkuzezz augusztus 18-tól 30-ig előadásokat
 tarthasson Kecskeméten. A rendőrség az engedélyt
 megadta.

• A KTE rendezmékörséte rendez vasárnap a
 KTE. A KSC 10 csapata, valamint a
 Schiller-gár és a KFE csapatok között a KTE pá-
 lyán. A KSC pályán a KSC III. és a Molnárak
 csapata tart tréningmérkőzést. — A KTE vasárnap
 délelőtt 11 órakor az Othón büfetesében játé-
 koskörtelet.

• Készenlédett politikai harok dölnék immár
 egy évttől óta Magyarországon. Az utolsó haza-
 pokban vegre úgy látszott, hogy a mar-mar-
 delemesen kielezödött ellensétek valamelyest enyhü-
 lésre és remény van úgy nemzeti egyttiműködésé-
 nyem ismét virágzóvá, bővülővé lehet válni.
 Ez a remény az új nemzeti harok, a liberális
 gondolatok és a tiszta demokrácia összehangolásáért
 barcol a Pesti Napló, amimhogy ezért harcolt Deak
 Ferenc irányítása mellett hó evvel ezölt le. A Pesti
 Napló azért az új tudja, hogy az ország boldogulása
 érdekében a politikai ellensétek állimélyen melletti
 ellensétek a helyes gazdasági politika kidölsítésé-
 re van szükség. Ezert úgy kérvöl a Pesti Napló, hogy
 Magyarországon minden dolgozó polgárokban organuma
 legyen. A Pesti Napló gazdasági rovattal a magyar
 területet és földrajzát, valamint az áru- és élelmiszer-
 kereskedelmet, a KTE és a gárda és a bérlő cím-
 kovatlanság minden fontos tudnivaló, hasznos infor-
 mációt és jolanséket megkap a gárda és a bérlő.
 A kereskedő a külföldi tozsdákról és árapacokról
 kap naponta részletes tudósítástok a bérlő gárda-
 sági helyzetéről, feltevésekről, megtekinthető
 részletes és pontos ismereteket nyújt. Külön be-
 tárat a Pesti Napló vasárnapi száma, amely haza-
 más terjedelműek többévi újság, megoldva a Pesti
 Napló gyönyörű mellyomszám képes mellékletét,
 amelyhez foghatóan csak az országos nagy lapok
 tudnak megtekinthető a legzsebbes nagy lapok
 népszerűetkei, a világ minden nagy szeményét szemlélteti
 a Pesti Napló csodás képes melléklete. A Pesti Napló
 teremkeny gazdasági munkajavai jelentőséne járul
 hozzá a gazdasági utájlétezésre s megkönyöríti
 állimélyen a létező tudományt.

• Részlet tartománya a rendőrség a Szentharom-
 temetőben rendőrségen tudomásra jutott, hogy
 a Szentharom-temetőben csavargók és
 egyéb kétes egzisztenciák ültököl lanyát. A csavargók
 az elhagyott, részben beültölt, földözök köz-
 rókát használják buvohelyül és éjszakként itt tar-
 tották pilléket. A rendőrség tegnap éjjel rászólt
 a területre s a területben a számos olyan elhagyott kir-
 kúra bukkantak, amelyről neglátsolt, hogy buvohely-
 tül használják az éjszaka vándorai, állimélyen
 azonban nem lödött. A Szentharom-temetőt,
 mint értesölünk, a jövőben többször át fogják ku-
 tálni, hogy megszűntessék a csavargók.

— Számos nől bajnál a természetes
 Ferenc József keserűvíz használata vég-
 telen nagy megkönyömbölséti szerez. A
 nőorvos klinikák bizonyítványai tanúsítják,
 hogy a rendkívöl enyhe hatású Ferenc
 József vízt különösen a szödszéllet
 úttal a legjobb sikerrel alkalmazták. Kap-
 talók győzserterákban, drogériákban és
 fűszerüzletekben.



IV. KOSSUTH LAJOS-UTCA 9.
 BUDAPEST LEGOLCSÓBB DIVATHÁZA

• Helyesen cselezkél, ha varrógép,
 10, olaj és fomalóskölgelét nálunk fedezel.
 Singer varrógép alkátárségek elismertem a
 legjobbak! Singer varrógép földözlet, Kec-
 keméti, Nagykörösi utca 7.

• Fővárosi szanatóriumok legmo-
 derneiből berendezett, intézte a dr. Pajor
 szanatórium; a nyári időbenyen vasalcs
 vizgyógyintézetében leltes előlást és viz-
 kérti újított napi 160,000 koronáért az inlé-
 zet magánklinikái szödszéllet.

• Átküldték az Győzserterre a Budai-
 útgyűjtőket. Megírtek tegnap, hogy B. J. Budai-
 úti lakosnak hasonló nevű 32 éves fia vasárnap sz
 esti órákban felgyújtotta szénakazalját. A gyűjtő-
 gárda a rendőrség tegnap kihallgatja. A bűnkelet-
 teltől megbecsülte a azt vallotta, hogy hazatéröl
 a gyűjtőfel a kazalt, mert úgy vasárnap délután
 arcoltölötte. B. J. ma délelőtt átküldték az ügyez-
 zés fogházába. Bűnkeletményét stajarisól úton
 fogják felölöségre vonni. A felgyújtott karaból
 12 mársz száma hamvadt el egymillió koronában.
 Találták házába, elecsertel gummiköngvény a
 Debrecenti-hortobágyai tanulmányi kirándulás alkál-
 mával a hortobágyi vendéglöben találtak egy uszá-
 táskat. Ugyancsak Debrecentben elecsertel valaki egy
 gummiköngvénytel, jogos tulajdonosa jelentette
 a kecskeméti Gazdaság Egyesület hítkári irodában.

TOZSDE.

A tozsdatanács hivatalos árjegyzése:
 26-26 isztai szilva 362,5-367,5, felötöszt 360-
 365, pestvidéki, jelegrégy és dunántöl 357,5-362,5
 77-és isztai 367,5-372,5, felötöszt 365-370, pest-
 vidéki, jelegrégy-él és egyéb dunántöl 367,5-375,0,
 jelegrégy-él és egyéb dunántöl 362-367,5,
 78-as isztai 370-377,5, felötöszt 367-372,5, pest-
 vidéki, jelegrégy-él és egyéb dunántöl 365-372,5,
 79-es isztai 372,5-380, felötöszt 370-377,5, pest-
 vidéki, jelegrégy-él és egyéb dunántöl 367,5-375,0,
 pestvidéki rors 230,0-232,5, árpa 230,0-240,0, árpa
 másodt. 217,5-220, zab 230,0-235,0, tengeri 250,0-
 255, korona 105-107,5 ezer korona Budapestben.

A Magyar Nemzeti Bank valutasletése:
 Angol font 347,000-349,000, Belga frank 2010-
 2000, hsz korona 2112-2122,0, Dán korona 18,930
 -18,990, Dinár 1253-1263, Holland forint 71,125-71,125,
 Francia frank 200-2100, Holland forint 28,040-
 28,790, Lengyel zloty 7900-8100, Lei 928-336,
 Léva 514-520, Lira 2293-2595, Német márká
 16,992-17,042, Osztrák schilling 10,094-10,124, Nor-
 vég korona 15,040-15,090, Svajci frank 13,821-
 13,871, Svéd korona 19,100-19,160 korona.

A mai zürichi nyitás:
 Zürich Budapest 0.007235.

Felölts szerkesztő: dr. Szabó Ambrus.
 Lapigájlados és földöz
 az Döt Kecskeméti Városi Lapja és Nyomda-Részvételársaság.

INGYEN UTAZHAT
 Budapestre, mert vasúti költséget
 kérészében
VISSZAFIZETEM
 ha az alábbi árúkból válassz négyet
 Eülsöndöröz kéz férti- és lakolaru-
 hák, földötök és átmeneti kabátok,
 a szezon előtt
 városi bundák, bekecs bundák,
 téllkabátok, bőrkabátok
hihetetlen olcsón.
 Örökös reklámban a legkönyözebb izlést is
 kielegöl elősöndöröz árú tartók
 Saját érdekekben vételeknyözebb
 nélkül győzödjétek meg
Mátyás László
 Sztírliuha árúháza
 csak Budapest, Rákóczi-út 30.
 Telefon 3021 József 18-76
 Előábrang külföldi járatásról szabóság!

BÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

Eladó ház. IV., Árok-utca 44. sz. alatti ház eladó. Van benne négy szoba, 2 konyha, pince, a föld és több mellékhelyiség. Értekezni lehet IV. Bánfoly-utca 7. szám alatti az örökösökkel.

Eladó birtok. Borbáson 92 kat. hold eladóként földbirtok, akár egy tagban, akár részletekben sürgősen eladó és szomsz. birtokok vehető. Értekezni lehet a tulajdonos Király Jánosnál, Mária-kört 12. sz. vagy a megbízott dr. Magyar József ügyvédnél.

Eladó házrészes. Kenderes-utca 7. sz. ház egyhátrészes eladó és azonnal eladó. Értekezni lehet IV. ker., Martonföld-utca 10. sz.

Eladó V. Mányai-utca 3. számú ház (Törvénykez. mellett). — Erdőkönél lehet ügynögi, vagy Hunyadi-város 17.

Eladó föld. 10 kilométerrel Törökföldön 4 hold föld eladó. Értekezni lehet III. kerület Margit-utca 3. sz.

Csóka-u. 16. sz. ház, melyben 2 szoba, konyha, kamra, spicz, mellék-helyiség van, eladó. Értekezni ügynögi

Izsáki-úton 8 km-re 8 hold föld, melyben 2 hold szőlő van, jó épülettel eladó. Ezekivil az Izsáki úton 6 km-re máfél hold szőlő cseresep kunyhóval eladó. Értekezni lehet Kecskeméti Lajos ingatlanforgalmi irodájában, Belső Széchenyi-utca 9. sz. alatt d. e. 9-12 órá között.

Eladó ház, mely áll 2 szoba, 1 konyha, 1 kamra, mellék-helyiségekkel, jó ivóvízzel kúttal, 200 négyzetméter telekkel. Völkertelep, II. utca 4. szám.

ADÁS—VÉTEL

Ászokhordó kisebb-nagyobb kivitelű Szilágyi Mihály lakiteleket pincéjében napi áron eladó.

Téli vágású 2 oldal háziszalonna eladó Csáki-utca 14. sz. alatt a ház tulajdonosnál.

Jókarban levő 5 üléses Ford személyautó eladó. Megtekinthető Nagykőrösön, Szűcs Ferenc lakatosmesternél, Kecskeméti-utca 95. sz.

Legjobb minőségű mútrágya kapható. Balta Ózra, Koháry-utca 1. (Zalagházi szomsz.)

Daráló, teljes uzemképes, eladó. Tabán-utca 6. szám.

Egy kijátszott négynegyedes hegedű tokkal együtt jótanyoson eladó. Értekezni lehet a délutáni órákban Rákóczi-út 40. szám alatt.

2 darab jókarban levő használt Singer varrógép eladó. Végű szabócég. Ref. baraz-épület.

Eladó egy 6 személyes Benz autó és egy motorkerékpár, kiűnő állapotban. Megtekinthető Bird József bádós-nál, VII., Horog-utca 8.

Haskötők, sérvkötők, gummiharigán és bokavédők mérték után készülnék legelőcsésben Somlóinál, Luther-udvar.

Anilinfestékek az összes ipari szakkörre alkalmasok, a részleges, valamint mérlegmentes anilinfestékek legelőcsésben szállít. FODOR IMRE németországi anilinfestékek behozatala Pécs, Ferenciek-utca 19. Kérjen árjegyzéket!

Alkalmass gyümölcszállító kosarak kocsirötdök, garabók, gyermekszék, kék, kerri asztalok, kocsikocsi, ruhák kosarak legelőcsésben szállít. József tér 2. sz., délelőti 5-étől 12-ig.

Figyelem! Mindenféle tollal, bőr, gypsz legmagasabb napi áron veszek. Tűháza hárhoz is megyek. Molnár, Mezei-u. 3.

Olcsóbb lett az uradalmi vaj. 1 kg 64,000 korona. Kun csomagüzlet. Ügynögi és egy mindenes felvételik.

7 darab szélekocsikerék jó állapotban és két teljes eladó. III., Széchenyi-kört 21. szám.

Jókarban levő használt kerékpár eladó Kiss László fűszerüzletében, Bethlen-kört 62.

Világos komplett házszoba eladó Munkácsy-utca 16. sz. a.

Eladó bécsi gyárműanyú pianó Lotonczy-utca 13.

Kosáreladás. 3000 darab új alpari kőért. Darabonként 6500 KMF eladó. Esztleg kisebb részletekben is. Bővebb felvilágosítás a Szőlőgazdák Szövetkezeténél, III., Széchenyi-tér 6. sz. kapható.

Tiszta mézet veszek. Kőrösi-utca 18.

LARÁS, ÜZLET

Keresek 1 szoba, konyha és mellékhelyiségekkel álló lakást. Cím a kiadó-hivatalban.

Keresek 1 szoba, konyha esztleg 2 szoba, kamrával álló lakást a III., IV. V., esztleg a VI. kerületben. Lakbért körül megegyezést nyújt fizetem. A régi házigazdálkó jó bizonyítvánnyal bírok. Cím a kiadóhivatalban.

Kiadó irodahelyiség. A város közepén a legforgalmasabb helyen egy hőmérték-iródnak alkalmas udvari helyiséget azonnal kiadó és átvethető. Értekezni dr. Koröcskó ügyvédi irodájában, Wesselenyi-utca 3. szám alatt.

Egy szoba, konyhás lakásért elvállalnom az épület ábrákban tartású Mérszoros Pál kömves, III., Széchenyi-kört 37.

Keresek 2 szoba, konyha és mellékhelyiségekkel álló lakást augusztus 15-re. Címét a kiadóhivatalba kérem.

Bútorozott szoba augusztus 15-re kiadó IV. ker., Csáki-utca 14. a kapual szomsz.

Legforgalmasabb helyen üzlethelyiség kiadó és azonnal elfoglalható. Gáspár András u. 1.

Lakást kaphat takarításért házaspár; kömves előnyben. Csomográdi-utca 26a. Uj ház.

Magas bért fizetek 3 vagy 4 szobás, november hó 1-én elfoglalható lakást. Cím a kiadóhivatalban megadható.

Közponion nagyobb üzlethelyiség berendezéssel azonnal eladó. Cím a kiadóban.

Különbejárattú világos utcai bútorozott szoba előnyösül azonnal kiadó. Petöfi-utca 36.

Wesselenyi-utca 1. sz. házban való virágüzletem kiadom virág-, esztleg más üzletnek is. Cím V. Képkupa-utca 36. sz. Ügynöki 1 fő vagy leány állandó kerül munkára felvetelik.

Kiadó üzlethelyiség Vársári-utca 4. sz. alatt.

ÁLLÁS NYERHET

Zöldésgeskertészti keresek 1 holdas beltéki kertészethez Dr. Fodor Sándor ügyvéd, Nagykőrösi-utca 20. sz.

Nagy családú szőlőmunkás állandó alkalmazású nyergeb egész éven át a Lówy telepen, Helvéción. Értekezni lehet ügynöki.

Rendelt munkára egy nagymunkást keres veszek munkára Csábi István szobát, Mária-u. 2.

2 fő tanulónak felvételik fizetéssel KARDUS DEZSŐ cég áruházában, Kélt-templomkörben.

ALKALMAZÁST KERES

Mosónó, ki szépen mos és vasal. HÁZÁK-Bánfoly-utca 18. sz.

VEGYES

Üzletáthelyezés. Szolid, olcsó áruval eddig is előnyösen

Kegyelet temetkezési vállalatunkat jelenlegképpen meggyőző-bíva az Iparos Ötthon émb-letébe helyezték át. — Ez alkalomból felhívjuk a gyászaló szüjött családok figyelmét, hogy cégünköt választás: kényasz nélküli árajánlatot kérjen, amiddm meg bíránk vagyunk megegyezzen, hogy helyünkjátszál a rendelkezésére álljunk. Kiadó irodátszettel: Kovács Benő és Fia.

Német vagy angol nyelvből tanítványokat, ügyintéző fordítókat elvállalok. Cím a kiadóhivatalban.

Kovács Sándor asztalos elvállal minden e számúba vágó munkát a leg-tyénesebb árákért. Köhid-utca 28. sz.

Fodor Baba kalapszalonnájában Kálmán-tér 3. sz. legújabb divat szerinti kalapszalonná-ágok teljeskörű ábrán kaphatók. Ügynöki jó hábból való ügyes tanuló kiutalján keresetek.

Patai Pál asztalos a legelőcsésben készült építési-és bútormunkát. Egy fiút tanoncként leves. Műhely a görög egyház épületében van.

Felhívás

a Kecskeméti Kikértegyesület tagjaihoz. Felhíválnak a tagok, hogy az 1927 évre meg-állapított beszámolótervezésüket az alábbi leírású napokon délelőli 9 óráig 12 óráig a Széchenyi-út 6. szám alatti irodahelyiségben beltezési szelvény-zenek, kikértes jogainak különböni elviseztet-terre alath.

Év	hó	nap	Telep	Térfélg
1926	augusztus	16.	Hízaló	1-30
"	"	18.	"	31-37
"	"	19.	"	38-40
"	"	21.	"	101-153
"	"	23.	Szolnoki-út melletti	1-30
"	"	25.	"	51-100
"	"	26.	"	101-153
"	"	28.	"	154-207
"	"	30.	"	208-219
"	szepember	1.	Székióti I. csoport	1-30
"	"	2.	"	31-92
"	"	4.	" II.	1-47b
"	"	18.	" III.	1-37
"	"	9.	"	38-49
"	"	11.	"	70-77b
"	"	13.	IV.	1-26b
"	"	16.	V.	27a-31
"	"	18.	Méhesfalvi I. csoport	1-30
"	"	20.	"	31-93
"	"	22.	"	105-154
"	"	23.	"	155-179
"	"	25.	" II.	1-30
"	"	27.	"	51-100
"	"	29.	"	101-160
"	"	30.	" III.	1-30
"	október	2.	"	51-100
"	"	6.	"	101-30
"	"	8.	"	151-200
"	"	7.	"	201-250
"	"	9.	"	251-300
"	"	11.	"	301-358

A délutáni órákban beltezéselt teljesíteni nem lehet. Kecskeméti, 1926. évi augusztus hó 7-én. Németh László elnök.

MICHELIN PNEU gyári terakot motor és kerék-pár autókészítés-telek LEGVERSENYKÉPESBEN NAGY JOZSEF BUDAPEST, II., Andrássy-út 34. — Telefon: 21-97. sz.

Nagybecsült Hölgyeim és Uram!

Csak az udvarban Cím: Olcsó maradványár Budapest, Király-utca 32. Alapítva 1895

Kaphatók szenecidés olcsó árak mellett által felsorolt cikkek. Árak ezekben

méter voite vagy szines crepp vagy 90 kek-lehár mintás greenin — 22 méter delén vagy kerton vagy silon vagy mossott vászon vagy 1 méter 90 duplazs női szövet minden szin — 6-7

3 méter 140 cm széles, kiűnő minőségű, divatos lértöltő vagy feltöltszövet hozzávalóval együtt vagy 1 drb virágos vattapajpan 97b paplanpedevél együtt — 270

U. m. 2 m. hosszú fehérített lepedő drbja 49, duplazsées crepe de chine 98, seymintűvölt minden szinben 19, bíróvált női, ing vagy nadrág 18, bíróvált lőrütkölt 11, angin vagy kanavás, vagy kelegyevászon m. 13

Postal rendeléseket feltekimereten teljesítünk

Olcsó földbirtok.

Eladó kereset határában 208 holdban tányásbirtok, holdanként 4 millió 200 ezer korona árban, kedvező fizetési-letélek mellett. Birtokra a vevő 400 millió koronás kölcsönt kaphat, amortizációs alapon.

A birtok eladásával

Gubicza István békéscsabai, Andrássy-út 14. sz. alatt lévő ingatlanforgalmi irodájában megbeszél, mely irodájában komoly ügyvéd szivesen tárgyal.